

комплекс Sun City, построенный в конце 70-х годов посреди пустыни в 130 км от Претории,— любимое детище южноафриканского мультимиллионера Сола Кернзера (Sol Kerzner). Там есть все: искусственные тропические леса, гостиницы, многочисленные казино, бассейн с пальмами и песчаными пляжами, на которые на-

Морли (Eric Morley), который организовал первое шоу еще в 1951 году для рекламы сети кинотеатров и залов для игры в бинго. После смерти господина Морли бремя организации конкурса легло на плечи его вдовы Джулии Морли (Julia Morley), которая все эти годы отбивалась от нападок феминисток и лесбия-

в чем ей и должен помочь конкурс красоты. На победу в конкурсе также претендуют «мисс Америка», которая полагает, что конкурс способствует миру во всем мире, «мисс Чили», планирующая использовать титул самой красивой для помощи людям на всем земном шаре, и «мисс Индия», выступающая за мир, любовь и терпимость.

удастся, так как господин Спрингер обещал затронуть тему войны в Афганистане, но в присущем ему дурашливом стиле.

Результаты конкурса Miss World стали известны минувшей ночью, так что имя королевы красоты всего мира читатели «Ъ» узнают в следующей публикации.

НИКИТА ПРОКУНИН

В ресторане «Роял» прошел ужин-капустник под названием «Кино XX столетия. Лучшие фильмы отечественного кинематографа». Поужинать и повидаться приехали ветераны отечественного кино, игравшие в свое время в комедийных фильмах. Вместе со звездами отечественного кинематографа отдыхал известный голливудский кино- и телепродюсер Боб Ван Ронкл, который в последнее время возит в Россию звезд Голливуда.

Этим вечером на Москву обрушилась метель. Припаркованные возле ипподрома машины актеров сразу занесло снегом. Швейцары заботливо предупреждали, что по ступеням иди скользко — не посыпь пеком.

Тем не менее гости смело проходили в теплый зал и тут же забывали о стихии. Пришли Владлен Давыдов и Екатерина Жемчужная, Татьяна Конюхова и Нина Руслanova, Клара Лучко и Ия Нинидзе, Лидия Смирнова и Евгений Весник, Иммануил Виторган и Аркадий Инин, Александр Беляевский, Николай Прокопович... Все нарядные и торжественные, как и положено в праздник.

Каждому актеру на входе дарили по букету. О том, что ужин — благотворительный (от фонда «Созвездие»), говорить стеснялись. «Капустники» звучало веселее. О том, что всех кормят «Созвездие», напоминали щиты



Голливудский продюсер Боб Ван Ронкл высоко оценил русскую красоту актрисы Татьяны Конюховой

над сценой и торжественное приветствие президента фонда Александра Изотова. О благотворительном характере мероприятия президент деликатно не упомянул. Да и настроение у него было не очень. «Вот опять кошку с машины отвинтили, — пожаловался корреспонденту «Ъ» господин Изотов, у которого уже в третий раз крадут металлическую фигуру ягуара с его любимого одноименного автомобиля. — Я уже замучился их менять!» — «Да ладно, новая кошка небось недорого стоит», — попыталась утешить господина Изотова корреспон-

дент «Ъ». «Недорого, всего \$120. Но это в Америке заказывать надо, а мне некогда — очень много благотворительных акций. За полтора года мы их уже 120 провели. Каждый месяц из вот этого кармана я достаю \$20 тыс. на благотворительность. Тут не до ягуаров».

Тем временем гостям подавали свинину и телятину, жульены, красную рыбу, черную и красную икру, шашлыки, мартини и коньяк.

Запели романсы, начали вспоминать бытое, рассказывать со сцены байки из актерской жизни и анекдоты:

— В архивном хранилище фильмов две мышки грызут пленки. «А сценарий был лучше», — говорит одна мышка другой, — рассказал со сцены, например, Александр Беляевский.

Аркадий Инин, король жанра кинокапустников, показал ветеранам свою очередную сатиру. Особенно порадовали собравшихся такие искрометные шутки: «На каждую лампочку Ильича есть свой выключатель Чубайса», «За победное внесение 3 млн наличными Пал Палыч получил прозвище Нал Налыч», «Безалкогольное пиво — первый шаг к резиновой женщине».

Вместе со знаменитыми актерами скромно ужинали простые люди: пресс-секретарь «Газпрома» Владлен Дорофеев с супругой, член Совета федерации Элина Манилова, председатель Союза спортсменов России Галина Горохова, начальник пресс-службы Министерства обороны Николай Дерябин, депутат Госдумы Степан Орлов, коммерческий директор фирмы «Подмосковные вечера» Виталий Перников, президент крестьянского хозяйства «Благодать» Харлампий Кюрджиев, замгендиректора ассоциации «Единство» Олег Жишко. В разгар вечера в «Роял» приехал депутат Госдумы Владимир Семенов и, наконец, известный голливудский продюсер Боб Ван Ронкл (Bob Van Ronkl) с русской помощницей Светланой.

Он не присел за столик и просто стоял за колоннами, наблюдая за жизнью советских кинозвезд.

АЛЕНА АНТОНОВА

В клубе «Кристалл» прошла третья церемония награждения премиями World Class Fitness Awards. На ужине присутствовали несколько десятков важных гостей и членов клуба World Class, в том числе супруга министра финансов РФ Ирина Кудрина и супруга губернатора Московской области Фаина Громова.

Президенту сети клубов World Class Ольге Слуцкер, супруге известного банкира Владимира Слуцкера, удалось сделать свою премию World Class Fitness Awards образцово-светской: 98% столичных VIP — ее клиенты. Пока простой народ покупает гербалайф и прочие таблетки для похудания, люди обеспеченные ходят в дорогие фитнес-клубы World Class к Ольге Слуцкер и достигают фантастических, но реальных результатов. Фитнес благодаря спорту Слуцкер вошел в обязательный набор столичного тусовщика и тусовщицы наравне с Armani и Longines. И уже третий год избранные члены клуба собираются в различных престижных заведениях Москвы, чтобы поздравить друг друга с телесными достижениями и даже продемонстрировать их.

На этот раз венеры и аполлоны ужинали в «Кристалле». Начали собираться в фойе за час до начала. Все дамы — в обтягивающих и убедительно декольтированных вечерних платьях, подчеркивающих совершенство фигуры, господа — в выходных нарядах, не скрывающих, впрочем, загара и мускулатуры.

Потом всех провели в зал и рассадили за столы. Отдельную группу особо высокопоставленных атлетов усадили в левую часть зала (там были преимущественно мужчины, то есть главы известных банков и промышленных компаний, которые попросили корреспондента «Ъ» не разглашать их фамилии). Остальные не отделялись от общей фитнес-компании и живо общались между собой. Певец Владими



Сын с подругой — в театр, мать — в пивную

“Созвездие” ветеранов

Фонд “Созвездие” совместно с Гильдией актеров кино России организовал первый вечер из цикла “Кино XX столетия”, праздник-чествование актеров комедийного жанра. В клубе “Роял” на Беговой. Проблем у ветеранов культуры много, и решить их одним махом не удается, поэтому так важен каждый, пусть даже самый малый шаг. Одним из таких шагов и станет предпринятая благотворительным фондом “Созвездие” долгосрочная программа “Кино XX столетия”. На вечер пришли кинематографисты и звезды эстрады: Александр Беляевский, Евгений Весник, Эммануил Виторган, Нина Гребешкова, Владлен Давыдов, Екатерина Жемчужная, Аркадий Инин, Наталья Кустинская, Клара Лучко, Нина Маслова, Ия Нинидзе, Николай Прокопович, Раиса Рязанова, Лидия Смирнова – люди разных поколений, но одинаково любимые своими зрителями.

Соб. инф.

29 ноября – 5 декабря 2001 г.

КУЛЬТУРА № 45

“Созвездие” ветеранов

Фонд “Созвездие” совместно с Гильдией актеров кино России организовал первый вечер из цикла “Кино XX столетия”, праздник-чествование актеров комедийного жанра. В клубе “Роял” на Беговой. Проблем у ветеранов культуры много, и решить их одним махом не удается, поэтому так важен каждый, пусть даже самый малый шаг. Одним из таких шагов и станет предпринятая благотворительным фондом “Созвездие” долгосрочная программа “Кино XX столетия”. На вечер пришли кинематографисты и звезды эстрады: Александр Беляевский, Евгений Весник, Эммануил Виторган, Нина Гребешкова, Владлен Давыдов, Екатерина Жемчужная, Аркадий Инин, Наталья Кустинская, Клара Лучко, Нина Маслова, Ия Нинидзе, Николай Прокопович, Раиса Рязанова, Лидия Смирнова – люди разных поколений, но одинаково любимые своими зрителями.

Соб. инф.

29 ноября – 5 декабря 2001 г.

КУЛЬТУРА № 45